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 Шеснаести октобар има посебну симболику за Беране, јер је то датум када је овај град
ослобођен од турске владавине и припојен Црној Гори. Како тада, тако и данас, Беране
овог 16. Октобра брани своју слободу и слободу Црне Горе. Бранимо наше право да
слободно бирамо своју будућност, поручио је вечерас Мило Ђукановић Беранцима у
препуној Сали беранског Центра за културу, на конвенцији листе „Сигурним кораком!
ДПС Мило Ђукановић“.

  

  „Као предсједник ове партије, срећан сам што имамо ово што имамо у овој Сали
вечерас. Када би наши политички конкуренти имали овакве сале, били би много срећнији
и не би се задовољавали спорадичним и једнократним побједама“, рекао је Ђукановић.   

Говорећи о опозицији, Ђукановић је казао: „Група опозиционих лидера, посматрајући све
кроз своју животну призму, мисли да је све на продају, зеленашки и каматашки, па и
Црна Гора. Морамо им рећи – Црна Гора није на продају“.

  

„МИ се, за разлику од политичких конкурената, можемо представити резултатима. Само
ДПС, захваљујући перманентном повјерењу грађана, има могућност да се похвали
резултатима“, истакао је он.

  

Ђукановић је казао да је у Беранама завшрен пут до Јеловице, а да се наставља онај до
Језерина преко Бјеласице, чиме ће Беране добити још један прилаз граду, али и огромну
шансу да кроз валоризацију Бјеласице грађани заснују своје бизнисе, добију нова радна
мјеста, почну са производњом хране...
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„Радимо на санацији Васових вода, поново ради рудник угља, реконструисан је хотел,
спортска хала се завршава, универзитетски центар такође, тако Беране постаје центар
сјевера што му и припада“, истакао је Ђукановић.

  

„Урадили смо много, али то није све, нити се у државном послу икада може завршити све
до краја. Овим до сада смо поставили чвсрте темеље за нашу заједничку државну кућу.
На тим темељима ниче архитектура сигурне црногорске куће“, казао је он и додао да
унапређења квалитета живота нема без развоја економије, те да је ДПС у свом
изборном програму записала да ће за четири године завршити све велике
инфраструктурне пројекте који су започети у протеклом мандату Владе, а који су
вриједни скоро пет милијарди еура, што ће створити услове за нова радна мјеста и
развој предузетништва.

  

Он је такође истакао да је у програму ДПС-а посебна пажња посвећена младим и
женама у бизнису, образовању и одговорајућем вредновању занимања просвјетних
радника, јер су они кључни у ланцу образовања и васпитања нових генерација. „А
напретка државе нема без конкуретног знања“, истакао је Ђукановић.

  

„Нашу пуну бригу и пажњу посветићемо пензионерима, припадницима генерација које су
градиле државу и обезбиједиле нам ово што данас имамо“, нагласио је он.

  

„Наша визија се није потрошила у годинама када смо се борили за независност и у
годинама када смо постављали државне темеље. Данас вам кажем – имамо визију
слободне и напредне Црне Горе. Наши политички противници поручују да ће побиједити,
а ако не побиједе да ће направити хаос. Црна Гора је уређена, демократска и правна
држава, у којој грађани имају право да слободно изразе своју политичку вољу и
институције које ће ту вољу заштити. У Црној Гори живе паметни, разборити и мудри
људи, за које неће бити дилеме за кога да гласају 16. Октобра“, закључио је Ђукановић.

  

(Мина)
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